

К ВО-ЛЕТИЮ  
СО ДНЯ  
РОЖДЕНИЯ  
УЗ. ГАДЖИ-  
БЕКОВА  
И



На вечере выступил лауреат Закавказского конкурса музыкантов-исполнителей Сарвар Ганиев.

М. МАГОМАЕВА



Сцена из комедии «Аршин мал-алан». Исполняют студенты факультета музкомедии театрального института имени М. А. Алиева Афлатун Нахметов и Наил Абдуллаев. Фото Е. МАЛЕВА.

240

## ПАМЯТИ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ КОМПОЗИТОРОВ

Музыкально-литературный вечер молодежи города, посвященный 80-летию со дня рождения основоположников азербайджанской музыкальной культуры Уз. Гаджибекова и М. Магомаева, состоялся в Доме культуры каспийских морях. Организован он был ЦК ЛКСМ Азербайджана.

В гости к молодым бакинцам пришли жена Уз. Гаджибекова — М. Гаджибекова, сестра М. Магомаева — М. Курбанова, ученики и соратники замечательных композиторов, деятели азербайджанского музыкального искусства.

С рассказом о жизни и творчестве корифеев азербайджанской музыки выступил народный артист республики Афрасияб Бадалбейли.

Своими воспоминаниями о встречах с Уз. Гаджибековым и М. Магомаевым поделились директор музфонда Р. Халилов, режиссер театра имени М. Ф. Ахундова народный артист республики Солтан Дадашев. На вечере звучали стихи, посвященные памяти юбиляров. Читали их поэт-любитель, кандидат медицинских наук Кязим Асланлы и литераторы Дамир Кедабекли и Нариман Гасанзаде.

Вечер закончился большим концертом, в программу которого были включены произведения Уз. Гаджибекова и М. Магомаева. Звучали они в исполнении учащейся музыкальной школы-десятилетки, студентов Азгосконсерватории, молодых с артистов бакинских театров.